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Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach   

(odpowiedzi na pytania z dnia 23.05.2024r.) 

 

 

dotyczy: Budowa i modernizacja obiektów kulturalnych w gminie Krasocin 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.) – dalej: 

ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie:  

Zadanie 1 Budowa Domu Ludowego w Olesznie wraz z infrastrukturą. 

1/ Prosimy o wyjaśnienie doboru tak dużej pompy ciepła o mocy grzewczej 

110kw w projektowanym budynku, dla którego całkowite zapotrzebowanie 

mocy cieplnej kotłowni (c.o. + c.t.) wynosi 57,91kw. 

Odpowiedź: 

Zapotrzebowanie na ciepło dla projektowanego 

budynku wynosiło 54,5kW.  Dobrana pompa przy parametrach Qgrz (A-

15W55) posiada wydajność 62,74 kW. 

Mniejsza pompa z typoszeregu MH-SU75M-RN8L przy parametrach Qgrz 

(A-15W55) posiada wydajność 41,34 kW co wiąże się z tym, że nie zostanie 

pokryte zapotrzebowanie na ciepło, które wynosi 54,5kW. 

 

Pytanie:  

Prosimy o wyrażenie zgody na wbudowanie w projektowanym budynku 

pompy ciepła o podobnych parametrach, mocy grzewczej 70kw ze źródłem 

szczytowym w postaci grzałek elektrycznych co pozwoli na utrzymanie 

ciepła w budynku w przypadku awarii pompy - brak rozwiązania w projekcie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie. 

 

Pytanie:  

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert np. do 

3.06.2024r. ze względu na dłuższy czas oczekiwania na wyceny 

poszczególnych materiałów, oraz duży zakres t.j. 3 zadania do wyceny w 



jednym postępowaniu. Przedłużenie terminu składania pozwoli na złożenie 

rzetelnej, a przede wszystkim korzystniejszej oferty cenowej. 

Odpowiedź:  

Zamawiający przedłużył termin składania ofert na 29.05.2024r godz. 12:00 

 

 

 

Wójt Gminy Krasocin 

Ireneusz Gliściński 
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